
TJ Sokol Postupice „B“ -  SOKOL CHOTÝŠANY „B“ 

neděle 17.9.2017 v 15:00 hodin 

IV. třída, skupina B  

3:1  (1:0)  

Přijel k nám soupeř přes kopec a to z Chotýšan. Klukům z Chotýšan se zatím moc nedaří a 

my jsme chtěli potvrdit dobré výsledky. Začátek z obou stran byl vlažný a byl to takový pěší fotbal. Měli 

jsme více ze hry, ale bez brankového efektu. Největší nebezpečí pro hosty představoval Radek 

Kocourek. Hosté nás ohrožovali pouze střelami z dálky a jinak během prvního poločasu nic vážného 

nevymysleli. Nerozhodný stav změnila posila z A mužstva Petr Brabenec. Měli jsme sérii rohových 

kopů, které zaváněli brankou. Na čtvrtý roh si Petr Brabenec výborně naběhl a z prostoru pokutového 

kopu, hlavou přesně zacílil k tyči a 1:0 jsme vedli. Pak krásnou fotbalovou akci sehráli borci z GoGa, 

Aleš Vesecký s Petrem Bervidou. Po pěkné narážečce se ocitl Petr Bervida sám před brankářem 

hostí, který si s jeho slabou střelou snadno poradil. Do kabin jsme šli s vedením 1:0. Nastoupili jsme 

do druhé půle mnohem aktivněji a měli několik jasných gólových situací. Třikrát jsme šli sami na 

brankáře a ani jednou neproměnili. !!!!!! Pak jsme měli zahrávat pokutový kop, a to když dva hostující 

hráči ve velkém vápně podkopli Josefa Tůmu v jasné šanci. Pan rozhodčí k údivu všech to 

s nadhledem přešel. Trest za naši neproduktivitu se dostavil v 71. minutě. Po velké chybě Petra 

Bervidy se hosté dostali do brejku a nekompromisně zakončili na 1:1. Naštěstí o chvilku později a to 

v 74. minutě se po krásné sérii přihrávek po zemi dostal do gólové příležitosti Radek Kocourek a 

k naší radosti proměnil a dostal nás do vedení 2:1. Hosté mohli hned vzápětí srovnat, ale naštěstí pro 

nás z malého vápna neproměnili jasnou brankovou příležitost. V 90. minutě výborně zabojoval Jan 

Zvíhal, získal balon pro Josefa Tůmu, který pohodlně skóroval do opuštěné brány a upravil na 

konečných 3:1. Třetí vítězství v řadě nás posunulo na druhé místo v tabulce. Tyto výsledky bychom 

chtěli potvrdit i ve Velíši. Bude to těžký a tvrdý soupeř. Přijďte nás povzbudit v neděli  24.9.2017 od 

15:00 do Velíše. 

 

Branky domácí: Brabenec Petr 1, Kocourek Radek 1, Tůma Josef 1 

Branky hosté: Povolný Michal 1 

Utkání řídil: Rozhodčí Novák Miloslav, asistenti Jurníček Pavel (N) a KŮT Stanislav (N) 

Sestava domácí: Šťastný Martin - Tůma Petr, Němeček Zdeněk, Šetek Stanislav, Bervida Petr - 

Kocourek Radek, Konšel Zdeněk (K), Vesecký Aleš, Zahradníček Jan - Tůma 

Josef, Janů Zdeněk – na střídání Bálek Tomáš, Mikš David, Zvíhal Jan, Brabenec 

Petr – vedoucí mužstva Vratislav Kubásek - trenér Janů Zdeněk 

Sestava hosté: Matoušek Milan - Tůma Miloš (K), Toula František, Filip Miroslav, Vobecký Tomáš - 

Tůma Jakub, Kuthan Petr, Šícha Petr, Novotný Marek - Říha Radek, Povolný Michal - 

na střídání Nguyen Quang Quy, Sysel Josef, Korecký Štěpán, Matoušek Tomáš, 

Holejšovský Josef - vedoucí mužstva (trenér) Šícha Petr 

Počet diváků: 32 

 


